

Berichtigungen:

- Jahrg. XVII, No. 4, S. 440, Z. 1 v. o. lies: »O. Fischer und C. A. Wittmack«
statt »O. Fischer und C. A. Will-
mack«.
- » » » 8, » 1148, » 16 v. u. lies: »Jod« statt »Gold«.
- » » » 8, » 1148, » 9 v. u. lies: »Os« statt »Tl«.
- » » » 8, » 1148, » 8 v. u. lies: »Hg« statt »Pb«.
- » » » 8, » 1148, » 7 v. u. lies: »Tl« statt »Th«.
- » » » 8, » 1148, » 6 v. u. lies: »Pb« statt »Hg«.
- » » » 8, » 1148, » 4 v. u. lies: »Th« statt »Os«.
- » » » 11, » 1504, » 3 v. o. lies: »unverdünnten« statt »verdünnten«.
- » » » 11, » 1505, » 22 v. o. lies: »Brühen« statt »Brüchen«.

Nächste Sitzung: Montag, 28. Juli 1884 im Saale der
Bauakademie am Schinkelplatz.